

Грузчики, такелажники и муверы



Сложно представить людей, которые бы хоть раз в жизни не сталкивались с квартирным или **офисным переездами** . Если призадуматься над этим, на самом деле, то мы очень часто что-то транспортируем из одного места на другое место или переносим и поэтому в праве можем называться грузчиками. Правда не каждый человек который переносит вещи, может с гордостью назвать себя

профессиональным грузчиком

или

[опытным такелажником](#)

или вовсе опытным мувером. Каждая из этих тревных профессий характеризуется собственными тонкостями, но объединяет их одно -

перевозка самых разнообразных предметов

. Давайте попробуем углубиться в суть этих профессий и немного приоткроем эту тайную занавесу чуть уловимых отличий.

Грузчики

Это одна из самых старых профессий, только в разные времена профессия "грузчик" по разному называлась. Как же должен выглядеть настоящий грузчик? Здесь имеются свои четкие шаблоны наработанные в течении длительного промежутка времени существования данной профессии. Итак, грузчик - это хороший исполнитель нескольких задач, которые заключаются в перемещении и **погрузке-разгрузке вещей** . Общие стандарты, вполне угадываются - крепкого телосложения мужик, может быть, с едва уловимым запахом алкоголя.

Особые умственные способности для такого грузчика совсем не обязательны, главное, чтобы он мог знать как развернуть и подвинуть предметы, дабы они прошли в дверной проход. По большому счету, грузчик - это просто грубая рабочая сила, которая зачастую сопровождается ругательной лексикой. Все вышестоящее, является лишь юмористическим отклонением, хотя доля правды в этом всетаки таки есть. Если же говорить серьезно, то:

- Грузчик - это профессия, которая требует определенных умений, наработок и квалификации.
- Как и в любой сфере деятельности, здесь имеются исключения. Попадают

работники, которые не добросовесно делают свою работу, и бывает наоборот.

- Не опытные грузчики, чаще всего, попадаются в частных фирмах, поскольку они нанимаются на разовую работу.
- Опытные специалисты дорого стоят, что само件нятно почему, и это имеет самое прямое отношение к грузчикам.

Такелажники



Эта профессия еще сильно молодая и появилась совсем недавно. Такелажники это люди по перемещению габаритных и тяжелых предметов (сейфов, пианино, банкоматов и т. д.). Название данной профессии происходит от моряков и это не зря. Дело в том, что грузчик-такелажник полностью владеет навыками перемещения тяжелых предметов с помощью тросов, веревок и других подсобных предметов.

Муверы

Необычное и современное слово, правда? Не каждый понимает его истинное назначение. Мувер - это, как правило, не один человек, а компания, которая специализируется на перевозке тяжелых и габаритных грузов при квартирных, офисных и промышленных переездах. Подобные мувинговые компании очень бережно относятся к организации работ при каждом заказе. Они:

- разрабатывают точный план действий при организации переезда;
- принимают правильное решение при задействовании различной спецтехники;
- сами занимаются монтажом, демонтажом и упаковкой.

Одним словом, если обратиться в такую мувинговую компанию, то [переезд квартиры](#)
[или офиса](#) вообще
не почувствуется.